
23. susret ZABOROVA KZŽ! 

Ljudski glas je najstarije glazbalo. Našim precima nisu bili potrebni znanstvenici kako bi ih 

uvjerili u moć pjevanja i ljekovitost glazbe – ona je bila sastavni dio svakodnevnice i narodne 

medicine tisućama godina. Filozofi antičke Grčke vjerovali su da pjevanje može izliječiti i tijelo 

i dušu. Indijanci i pripadnici brojnih drugih plemena i kultura koriste pjevanje kao sastavni dio 

terapeutskih (ali i drugih) rituala. Vokalna glazba postoji najmanje toliko koliko i pisana povijest 

čovječanstva. Zabilježeno je da su Sumerani pjevali u svojim hramovima prije 7000 godina. 

Amatersko bavljenje zborskim pjevanjem od davnina je važan segment kulturnog života svakoga 

mjesta, grada, ali i šire društvene zajednice istog kulturnog naslijeđa.  

Prva pjevačka društva nastajala su sredinom 19. stoljeća, a na području Krapinsko zagorske 

županije, neki izvori ukazuju na kraj 19. stoljeća pa se tako možemo pohvaliti sa starošću 

Zborova preko jednog stoljeća. 

Zborsko pjevanje na području Krapinsko zagorske županije je bogato i njeguju ga u manjem ili 

većem obimu sva Kulturno umjetnička društva. ZAKUU KZŽ, može reći da je broj „zboroša“ 

preko dvadesetak s preko 600 članova. Aktivnih ili redovitih učesnika na događanjima koje 

organizira ZAKUU KZŽ je oko desetak, gdje imaju priliku samostalno odrediti trenutačnu 

kvalitetu svog rada. 

Za umjetnički rast i razvoj zborskoga pjevanja sudjelovanje na smotrama uz stručno praćenje 

višestruko je korisno. Osim što motivira pjevače, sudionicima omogućuje odmjeravanje vlastita 

kreativnog potencijala i umjetničkoga dosega u odnosu na ostale ansamble. Prigoda je to i za 

učenje iz primjera dobre prakse ostalih natjecatelja, te uspostavljanje kontakata i suradnje s 

drugim zborovima, da li unutar Lijepe naše ili međunarodnim susretima kojima je 

interkultulturalna suradnja jedan od najvažnijih zadataka. 

Na 23. Susretu zborova Krapinsko Zagorske županije 2018. sudjelovali su Pjevački zbor crkve 

Uznesenja BDM, Pregrada ,Salve Regina, Pjevački zbor crkve Svete Katarine, Krapina Pjevački 

zbor „Đuro Prejac“ iz Desinića, Mješoviti Pjevački zbor KUD-a Zlatko Baloković iz Krapinskih 

Toplica, Mješoviti pjevački zbor KUD-a „Ilirci“ Krapina, Ženski zbor KUD-a Sloboda 

Oroslavje, Mješoviti pjevački zbor KUD-a Rikarda Jorgovanića iz Huma na Sutli, Mješoviti 

pjevački zbor KUD-a Naša Lipa iz Tuhlja i Pjevački zbor Kraljevec na Sutli, Mali vokalni sastav 

„Ježice“ KUD-a Lovro ježek, Marija Bistrica, Vokalna skupina „Arete“, Konjščina, Udrua 

„Magdalenići“, Bedekovčina, Mješoviti pjevački zbor KUD-a Bedekovčina, Pjevački zbor 

maldih „Beata“ glazbene družine Franjo Dugan, Budinščina. Svojim nastupima obilježili su 

Svjetski dan pjevanja. 

Pregrada, 14.10.2018. 


